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MATEMATUKA

Kaaonrapun agaau cogapo é0ea, Ku a3 KMMaTyI CyMMa 31éa HaOomaa:

1010 1010

vl e

Yanaro yyptu agaaxom OyTyHmM (X,y) cmucreMam HOOapoOapuxopo KOHeb

MeCO3aHA;
{xz +y?2<7
x+2y=>0’
YaBo0:
3 43a-23b+2
- Peman myoamaan 8 + 6x* = 12x + 13x3-po.06a mHamyan % HaBUINTaH

MYMKHUH acT, KM aap WHYO0 a,b/c agaaxou uarypaamasa. Kumatu udoaan
(a—b) - c2-po é6ea.

YaBo0:

n Jap xap aK xapT gaBpadaxom gap. pacM TacBupé@ra K
AOHMIIYY HMUIIacTaacT. Jy AOHMHIYY XaMcCOslaHA, arap
AaBpaxoy OHXO OO mopua MayBacT Oomaa. Xap SKU
OHXO MUKAOPU MyalssHU dYOpMar3 JopaH4. XaMmaru

MUKAOpU dopMar3xou xadpt goHmm4gy 861-to acrt. Xap

sIK AOHUIIYY XaMau “dopMar3xoe, K 00 XyA agap aBBaa
AomT, 0a AoHuUIIYyéHe, K 00 y XxamcosiaHga, OapoOap TakcuMm MeKyHaa. baban
VIH MabAyM MLy, KM XaMay JOHUIIYYEH MUKAOPM OapoOapy 4opMar3 AOpaHA.
JoHunrgye, Ku Aap AaBpay MapKas3yi HMIIAcTaacT, Aap aBBaa 4YaHA 4OpMar3

aomrr?

Yaso0:

Kumartu npoaapo €0ea;

T 3T 5 7T
ctg (16) —ctg (16) tetg (16) —ctg (16)

Yaso0:
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n Cymman k ab3on aBBaam mporpeccusn apudpMeTnkii 6a 572 6apodap acrt. SIkym
ab30M MH IIporpeccusipo 2-To, AYIOM ab3opo 4-To, ceioM ab3opo 6-To, ..., k-ym

an3opo 2k-to 3méa kapaaHa. Cymmanm k ab3om aBBaam mavigapHoanmm
k+1
xocuamyaa 754 act. Cymman ab3oxom 1-ymMm, — -yM Ba k-ymMu mporpeccusm

asBaaapo é0ea.

Yaso0:

Macopau XyparapuH a3 uOTHMAOU KOOpAMHATAX0 TO Tpadukm GyHKCUsII
x2 —x+y*+y =40 -po éGea.

Yaso0: BOX. 4.

n Yanaro agaam xadprpakama a3 pakamxom 1 Ba 2 cOXTaH MYMKMH acT, K1 Aap

HaBMIIITHU Xap sIKM OHXO ce pakaMM Ilajapranmu sskxela HaOomiaa?

YaBo0:

n Bapou agaaxou MycGaT X, y, Z MabAyM aCT, KU aaagxou 280g¢,,(4z), Lo g, (4y?),

214-

0g5,,4(8yz) raripu cudp Ba 6apobapata. Kmmatn - x8-po é6ea.

Yaso0:

Teran xyom ABCDEFGH -n gap pacm tacsupédra 6a A B

30312 cm GapobGap acT. XaMBOpUM a3 MMEHAYOVN

teraxon EH, HG, GC rysaponmnaamyaa KyOpo 0a ay

KVICM TaKCM MeKyHaa. MacoxaTty Oypumipo é0ea.

Yaso0: cm?
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KOPU XATTM

. f(x) =ax®*+bx+c act, xu a, b, ¢ — agaaxou xakukin Ba —3 < f(1), f(2) < -1,

f(=1) < 0. KumaTu kaaoHTapuHu UMKoHIIasupu f(6)-po édea.

. Ay aaspa 60 paguycxon Ry = 9 cM Ba R, = 36 cM Ba MmyBoduKaH 00 Mapkasxon A Ba B a3
OepyH 0Oa sAxaurap Mepacas/. ba nH gaBpaxo Ay pacansau OepyHKalaIrya rysapoHuaa
mryaaact. Ay aaspau aurap 6o mapxkasxou O1 Ba Oz Ay gaBpan aBBasapo a3 OepyH Ba XaTXou

pacaHaapo MepacaH/ (0a pacM Hurapeg). daposun nopdan 01 0,-po €oea.

. Yanaro agaau maHgypakama By4YyA Aopad, KM Aap HaBUIITHU Xap SIKM OHXO Ay paKkaMu
paspsAXoM TYHOTYH XacT .Ba sKeu OH Oa Aurapamr Oe Oakms TaKCUM MellaBag?

(Mucoa: 20180, 30000, 52927, 13574)
. Oé mymKuH act, Kir-agaaxou Harypaanu a3 1 to 2019-po aap sk caTp (xap 4K agaapo
sIK MapoTuOarit) TaBpe HaBuceM, KI CyMMall AMAXOX IaHy ajaAyl MaiijapIiail ucrojan

OH adaAu coja maBas? YaBobu XyApo acOCHOK HaMoed,.

. Knmartu xyparapunn ¢pynkcusn f(x)-po €oea:

F(x) = Va2 — 10x + 45 + Vx% — 2V5x + 11 + Va2 — 2x + 5.
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